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POZIV NA TRENING ZA AKTIVNO UKLJUČIVANJE U PROVEDBU NACIONALNE STRATEGIJE ZA 

UKLJUČIVANJE ROMA 

 

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina organizira dva treninga za mlade Romkinje i Rome 

s ciljem izgradnje kompetencija za aktivno sudjelovanje u provedbi Nacionalne strategije za 

uključivanje Roma. 

 
Vrijeme održavanja 1. trening – od 07. do 10.07.2020. 

2. trening – od 25. do 28.08.2020. 

 
Mjesto održavanja 
 

 
Hotel Valamar Riviera, Obala maršala Tita 15, Poreč 

 
Troškovi 

 

Sve troškove pokriva Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. 

Troškovi uključuju prijevoz iz mjesta stanovanja do Zagreba,  

prijevoz od Zagreba do Poreča te povratka u mjesto stanovanja, troškove 

smještaja i svih obroka tijekom treninga 

Sudionici/e 30 osoba u dobi od 18 do 29 godina (15 na svakom treningu) 
 
Treninzi se provode u okviru projekta “Uključivanje Roma: Ispunjavanje preduvjeta za učinkovitu 
provedbu politika usmjerenih na nacionalne manjine – FAZA I“ koji je sufinanciran iz Europskog 
socijalnog fonda i doprinosi uključivanju pripadnika romske nacionalne manjine u društvo te 
unaprjeđenju provedbe nacionalnog strateškog dokumenta za integraciju Roma.  
 
Na treninzima će mladi Romkinje i Rome dobiti informacije i razviti vještine potrebne za praćenje 
Nacionalne strategije za uključivanje Roma. Treninzi će biti prilika za umrežavanje mladih pripadnika/ca 
romske nacionalne manjine iz cijele Hrvatske te, uz vodstvo i podršku kvalificiranih voditelja, prilika za 
razmjenu iskustava i planiranje zajedničkog djelovanja u cilju poboljšanja položaja romske nacionalne 
manjine u lokalnim zajednicama te na nacionalnoj razini.  
 
Sudionici/e treninga dobit će potvrdu o sudjelovanju.  
 
Pozivamo mlade Romkinje i Rome da se prijave na trening, prošire svoje znanje i kompetencije te 
postanu pokretači pozitivnih promjena u svojim zajednicama.  
 

Jedna osoba može se prijaviti samo za jedan termin. Za prijavu je potrebno popuniti Prijavnicu i 

poslati na email esf@uljppnm.vlada.hr do 26. lipnja 2020. Za sva pitanja možete se obratiti na ovaj 

mail. 

 

Organizacija treninga je sufinancirana u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali, iz 

Europskog socijalnog fonda. 

mailto:esf@uljppnm.vlada.hr

